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En la figura se muestra un sistema compuesto por un resorte de constante elastica k, m, .VY,L,
longitud libre Iy y masa despreciable y dos particulas de masas m; y ms. El sistema 3

esta apoyado sobre una mesa libre de rozamiento. Inicialmente el sistema estd en ®g4 k Io d=1I,

reposo vy la distancia d entre las particulas es tal que d = ly. En cierto instante #g

se le imprime a m; una velocidad ¥, como la de la figura y simultaneamente se le m, . """""""

imprime a m» una velocidad 75 tal que el centro de masa del sistema tiene velocidad

nula en ese instante. s, (\ﬁ M =0
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(a) Halle el vector velocidad v y la distancia que hay inicialmente (antes de t)
entre my y el centro de masa del sistema.
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(b) Diga justificando su respuesta si para todo instante posterior a ¢, se conserva
0 no, para este sistema, el impulso lineal P, el impulso angular respecto del
centro de masa Ly v la energia mecanica total H.
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(c) Calcular P, Leys v H en el instante ¢, en funcion de datos.
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(d) Dibuje el sistema en un instante arbitrario ¢ posterior a ¢, y diga cuanto vale la
velocidad del centro de masa en ese instante. Si en ¢, ¥ y U, son las velocidades
de m; y my respectivamente, escriba v en funcion de v} y de datos. Si r} y 74
son las distancias desde el centro de masa hasta m, y my respectivamente en

el tiempo t, escriba r) en funcién de 7] y de datos.
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(e) Dé una expresion para Loy a tiempo ¢. Halle la velocidad angular del sistema,

w, en funcién de datos y de r].
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(f) Escriba una expresién para H en el tiempo ¢ en funcién de datos y de | y 7.
. Qué ecuacion diferencial se obtiene para 7|7
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